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A2 ARA SINIFLAR BİLGİ TOPLAMA ANKETİ (2.3.4. SINIFLAR) (05.06.2024-

23.06.2024) 

2. SINIFLAR 

5. madde %100 yüksek memnuniyet oranı 

(5. madde: Herhangi bir öğrenci kulübü üyeliğiniz var mı?) 

3. Madde %14, 2. Ve 6. Madde %10 ile en yüksek memnuniyetsizlik oranı 

(3. madde: Üniversitenin yemekhane ve kantin olanaklarını yeterli buluyor musunuz? 

2. madde: Üniversitenin yurt ve barınma olanaklarını yeterli buluyor musunuz? 

6. madde: mevcut ders programını yeterli buluyor musunuz?) 

YORUM: 2. ve 3. Maddeler için SKS üzerinden görüşmeler planlanmıştır. 

6. madde ile ilgili ders programları öğrencilerin isteği durumunda (ders çakışması vs.) revize 

edilmektedir. 

 

3. SINIFLAR 

5. ve 11. maddeler %100 ve %88 oranı ile yüksek memnuniyet oranı 

(5. madde: Herhangi bir öğrenci kulübü üyeliğiniz var mı?) 

(11. madde: Bölümün öğretim kadrosunu nasıl değerlendiriyorsunuz?) 

3. madde %18 en yüksek memnuniyetsizlik oranı 

(3. madde: Üniversitenin yemekhane ve kantin olanaklarını yeterli buluyor musunuz?) 

YORUM: 3. Madde için SKS üzerinden görüşmeler planlanmıştır. 

 

4. SINIFLAR 

5. madde %100 yüksek memnuniyet oranı 

Diğer maddeler genel olarak %40-63 arasında yüksek memnuniyet oranı 

10. madde %20 2. Madde %17 ile en yüksek memnuniyetsizlik oranı 

10. madde: Bilgisayara ve internete erişim olanaklarını yeterli buluyor musunuz? 



2. madde: Üniversitenin yurt ve barınma olanaklarını yeterli buluyor musunuz? 

 

YORUM: 2. Ve 10. Maddeler için SKS üzerinden görüşmeler planlanmıştır. 

 

A4 MEZUNİYET AŞAMASINDA OLAN ÖĞRENCİ ANKETİ (4.SINIFLAR) 

(05.06.2024-23.06.2024) 

1.-22. Maddeler genel olarak %50-67 oranında yüksek memnuniyet oranı 

1. madde %13 ve 3. madde %17 oranıyla en yüksek memnuniyetsizlik oranı  

(1. madde Kampüste sosyal yaşam için gerekli olanaklar ve hizmetler yeterlidir.) 

(3. madde: Bölümdeki bilgisayar ve internet olanakları yeterlidir.) 

YORUM: 1. Madde için SKS üzerinden görüşmeler planlanmıştır. 

Bölümdeki bilgisayar ve internet olanakları ile ilgili dekanlık, SKS üzerinden görüşmeler 

planlanmıştır. 

 

 

A5 ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ (05.06.2024-23.06.2024)(Tüm Sınıflar) 

1.-16. Maddeler genel olarak %46-72 oranında yüksek memnuniyet oranı 

1. Ve 4. Maddeler % 8-9 oranında en yüksek memnuniyetsizlik oranı 

(1. madde: Bölüm yönetimi ve sekretaryası ile genel olarak ilişkiniz. 

4. madde: Sınıf temsilciliği sistemi ve temsilcileri ile ilişkiniz. 

YORUM: Bölüm yönetimi ile her zaman, bölüm sekretaryası ile mesai saatleri içerisinde 

gerekli konularda iletişime geçilebilmektedir. Sınıf temsilcimiz yoktur. 

 

A6 DANIŞMAN DEĞERLENDİRME ANKETİ (05.06.2024-23.06.2024)(Tüm Sınıflar) 

1.-10. Maddeler genel olarak %56-68 oranında yüksek memnuniyet oranı 

1.-10. Maddeler genel olarak %4-5 oranında en yüksek memnuniyetsizlik oranı 

YORUM: Her öğrencinin danışmanı farklı olduğu için objektif değerlendirme sayılmaz.  

Her ders için yapılan değerlendirmeler her öğretim üyesi için FEDEK dosyasında 

sunulmaktadır. 

 

 

 



A7 DERS DEĞERLENDİRME ANKETİ (05.06.2024-23.06.2024)(Tüm Sınıflar) 

 

1.-12. Maddeler genel olarak % 60-70 oranında yüksek memnuniyet oranı 

1. -12. Maddeler %3-7 oranında en yüksek memnuniyetsizlik oranı 

YORUM: Her öğrenci aldığı her ders için değerlendirme yapmaktadır bu sonuçlar objektif 

değerlendirilemez. Her ders için yapılan değerlendirmeler her öğretim üyesi için FEDEK 

dosyasında sunulmaktadır. 

A8 İŞME ANKETİ (4. SINIFLAR) 

1.-15. Maddeler genel olarak % 50-55 oranında orta memnuniyet oranı 

1.-15. maddeler % 23-37 oranında en yüksek memnuniyetsizlik oranı 

YORUM: Oryantasyon programında öğrenciler bölüm seçiminde 7+1 İŞME sistemimizi 

görerek tercih yaptıklarını ifade etmekte, İŞME eğitimi alacağı kurumları öğrenciler kendileri 

seçmekte, ve sonrasında %70 oranında İŞME yaptıkları kurumdan memnun olma ve devam 

etme teklifi almakta ve devam etmektedirler. İŞME deki eğitim sorumlu ile bölümdeki 

öğretim üyesi ve öğrenci sürekli iletişim halindedir. Yıl sonunda yaptıkları İŞME 

sunumlarında öğrencilerimizdeki değişim ve gelişim gözle görülür derecede fark etmektedir. 

 İŞME öğrencileri ile detaylı bir görüşme yapılmış, öğrencilere anketleri daha dikkatli 

cevaplamaları ayrıca hatırlatılmıştır. 

 

A9 ÖĞRETİM ELEMANI VE PROGRAM ÇIKTILARI DEĞERLENDİRME 

ANKETİ (05.06.2024-23.06.2024)(Tüm Sınıflar) 

 

1. -28. Maddeler genel olarak %60-70 oranında yüksek memnuniyet oranı 

1. -28. Maddeler genel olarak % 2-5 oranında en yüksek memnuniyetsizlik oranı 

YORUM: Her öğrenci aldığı her ders için değerlendirme yapmaktadır bu sonuçlar objektif 

değerlendirilemez. Her ders için öğretim elemanı ve program çıktıları farklıdır. Yapılan 

değerlendirmeler her öğretim üyesi için FEDEK dosyasında sunulmaktadır. 

 

A10 TOPLANTI-ETKİNLİK DEĞERLENDİRME ANKETİ (05.06.2024-

23.06.2024)(Tüm Sınıflar) 

 

1. -7. Maddeler genel olarak %50-63 oranında yüksek memnuniyet oranı 

1. -7. Maddeler genel olarak % 4-7 oranında en yüksek memnuniyetsizlik oranı 

YORUM: Bu konularda bölümümüzün Kimya Topluluğu üzerinden daha fazla planlama 

yapılıp, etkinliklere teşvik edilmektedir. 


